



В Динском районе после обнаружения тела матери обнаружен ребенок

Динским районным следственным отделом 06 октября 2010 года получено сообщение об обнаружении в собственном домовладении по ул. Крайней ст. Воронцовской Динского района тела 29-летней Ольги Щербина. В ходе осмотра места происшествия и тела каких-либо следов преступления обнаружено не было. При этом в комнате дома и летнем душе обнаружены пятна крови и остатки плаценты, а также нож. По результатам судебно-медицинского исследования тела установлено, что смерть Щербина наступила в результате кровопотери, а также, что непосредственно перед смертью она произвела роды. 07 октября 2010 года в ходе дополнительного осмотра места происшествия в сундуке, расположенном в сарае, обнаружен жизнеспособный новорожденный ребенок, который в настоящее время находится в районной больнице в нормальном состоянии здоровья. Следствием установлено, что Ольга Щербина проживала с мужем, при этом их семья характеризовалась положительно. Тем не менее, в настоящее время место нахождения мужа погибшей не установлено. В настоящее время приняты меры, направленные на установление места нахождения отца ребенка. Проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

08 Октября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/649087>